

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, núm. 4.

Precio de suscripción 2 pesetas

Miércoles de Ceniza

Ha pasado el carnaval. De su peso solo queda el burdel y el aturdimiento que aun parece herir nuestros oídos.

Han sido días de desbordamiento del placer, y como a toda alegría su cede el dolor, y como a toda culpa el arrepentimiento, la Iglesia que es maestra de la vida procura, con su buscamo, restañar las heridas y con su consejo fortalecer a los débiles.

Por eso pasado el huracán, y cuando ha cesado la vorágine del desenfreno y de la ocra, entra e periodo de calma de paz, de tranquilidad y de reflexión que aprovecha la Iglesia para que llamado el hombre al interior de su conciencia se limpie de las manchas contraídas en el roce con las cosas de este mundo.

La ceniza que el sacerdote pone en la frente de los mortales, diciéndoles que son «poco y en polvo se han de convertir» es el recuerdo de su flaqueza de su debilidad, de su miseria y un llamamiento para la reflexión de los deberes, que humildemente leigan con Dios, con la sociedad, y consigo mismo.

El día de hoy es el contraste más acabado de la vida: entre el bullicio y la algarabía de ayer y la seriedad y reflexión de Miércoles de Ceniza, media una transición, que apesar de la brusquedad que entraña, tiene la suavidad de la caricia paterna en el atasco de la tribulación.

Y así como brilla el sol, después de haberse oscurecido en un cielo cerrado por densos nubarrones así vuelve otra vez la luz de la verdad, indefinible y eterna, a despejar las sombras, que por más o menos tiempo, entenebrecieron los caminos del peregrino de esta vida, haciéndole ver las realidades que le rodean y orientándole hacia otros más nobles ideales.

De estos contrastes, que no son otra cosa que la lucha contrapuesta a que se ve el hombre forzado mientras avienta en este mundo, surge la más de las veces el alma vigorosa y enérgica, con viriles arrestos, para el batallar continuo e incansante de la vida y para acometer empresas que perpetuen la indomable tenacidad de la voluntad en el camino del bien.

Ha pasado el Carnaval. Solo queda el recuerdo; ese recuerdo vago y fugaz de un ayer que se esfuma en la serie inabarcable de los hechos; pero que en las generaciones de una lección provechosa, una lección de experiencia que si no se transmite a las que le suceden, porque la humanidad es siempre la misma, con sus caídas con sus extravagancias, con sus debilidades y con su tendencia a incurrir en los mismos defectos.

Por eso, como ciclo imperecedero, se van dando las grandes caídas y las grandes resurrecciones, porque después de que el hombre ha hecho almoneda de sus grandes deberes, la Iglesia le recoge, le advierte, y le amonesta, hasta lograr reintegrarlo a los senderos de la salvación.

Notabilísima obra de arte

Nuevamente ha demostrado nuestro paisano y amigo joven y culto Catedrático del Institut de Cartagena, don Joaquín Portero y Seiquer, que el arte caligráfico no tiene para él secretos, pues en la obra que ha expuesto en uno de los escaparates

de La Alegría de la Huerta, demuestra la maestría con que domina esta clase de trabajo.

La obra a que nos referimos la constituye el pergamino que el Ayuntamiento de Soría dedica al señor Presidente del Consejo de Ministros. El trabajo es del más puro estilo Renacimiento. Los escudos de España y de Soría, como igualmente algunos atributos militares están maravillosamente dibujados, todos ellos entrelazados por orlas formadas por artístico s flores, jarrones y coronaduras. Entre la letra capital está miniado el escudo del Marquesado de Estella. Debajo de aquellas insignias de la Gran Cruz de San Fernando. Son una verdadera filigrana de ejecución.

Muy de veras celebramos este nuevo triunfo del señor Portero Seiquer al que enviamos nuestra más cordial felicitación, esperando que no será esta la última ocasión en que habremos de aplaudir las esquisiteces de su arte caligráfico.

Diálogo al vuelo

—¿Tenemos fiestas?
—Así parece.
—¿Sin entierro?
—Sin entierro.
—¿Por qué?
—Eso a «La Verdad» o a «El Liberal». Yo no llevo vela en ese entierro.

—¿Has leído los nombres de los presidentes?
—Sí; me han parecido admirables.

—¿Y el del Bando de la Huerta?
—Arquidirector.
—¿Y el del Bando de la Huerta?
—Es de esperar.
—¿Y con el taje típico?
—¡Claro, hombre!

—Ya habrás leído que los que concurran como inadecuado en lo que se dijo el día de la manifestación, ejercen el derecho del pataleo.
—Así se ha dicho; y gerés tú eso?

—Lo que creo es que si hay pataleo será dentro de casa; ¡Hay que ver las caras que ponen, y los nudos que suben a la garganta cuando se habla, aunque solo sea en supuestos de ciertas aproximaciones!

—Eso tiene su explicación.
—¿Y es?
—La que daba el Gallo la tarde de sus espantás: que hay «mieo», pero mucho «mieo».

—Buen palmetazo ¿eh?
—¿Cuál?
—El de «El Liberal» a «La Verdad».

—¿Y es?
—Que «La Verdad» dió nombres de unos señores diciendo que habían felicitado al ministro por las reformas, y esos señores autorizan a «El Liberal» para desmentir la noticia.
—¿Qué dirá a eso «La Verdad»?
—A eso, como a otras cosas; lo mejor es aquello del Quijote: «Al buen callar llaman Sancho».

—¿A que no sabes por qué te molesta a su periódico que se hable de la crisis municipal?
—No me explico. Si me ha sorprendido que utilice ciertos medios.

—Pues, porque espera un nombre que no sale.

—¡Ah! que andamos con aspiraciones, ¿eh?
—Ya lo creo; ¡lo malo es que hay quien asegura que están verdes!

—Pues se ha lucido!

Teatro Romea

«Cada uno y su vida», de Martínez Sierra.—«La risa de Juana», de Arniches

La notabilísima compañía de Gregorio Martínez Sierra que viene actuando con brillantísimo éxito en este teatro sigue contando por llenos las funciones y por triunfos las representaciones de las obras que ofrece.

«El pavo real» que tanto gustó la noche del estreno, el domingo se reprisa en la función de la tarde y por la noche se estrenó la comedia en un acto de Martínez Sierra titulada «Cada uno y su vida», obra de una delicadeza insuperable y en la que todos los artistas realizaron una labor sobresaliente.

Martínez Sierra hubo de salir a escena a recoger los aplausos del público que quedó satisfechísimo del estreno.

Anoche, el teatro se encontraba como los anteriores días, rebosante de público, estrenándose la comedia en tres actos de Carlos Arniches «La risa de Juana» obra abundante en situaciones cómicas, saupada bellamente de pinceladas sentimentales y de un fondo moral e interesante.

Al final de los tres actos, el público tributó grandes salvas de aplausos por la excelente labor de los artistas mereciendo especial homenaje Catalina Bárcena que bordó su papel, Manuel Collados, nuestro paisano Pepe Crespo. Los demás, muy bien.

Esta noche se estrenará la comedia de Martínez Sierra y Honorio Maura «Susana tiene un secreto».

Como fin de fiesta actuó el notable cantante argentino Spaventa, que interpretó admirablemente varios tangos de su país y distrajo al público con algunos números cómicos. Fué muy aplaudido.

Notas deportivas

Sevilla-Murcia

Conforme se acerca la fecha para la celebración de esta contienda tan interesante, aumenta la expectación en los sectores todos del balompié regional.

El Sevilla, es, equipo que goza de una nombradía bien cimentada, y que ahora como antes tiene un juego verdad ramente afiligranado, se está entrenando convenientemente, y de seguro que en Murcia hará una exhibición de verdadero y buen futbol.

El Real Murcia ante la importancia de estos encuentros que se aproximan es de seguro que actuará con la brillantez de partidos precedentes, y que la afición murciana, como la de localidades limítrofes, saldrá contentísima del esfuerzo de nuestros representantes.

El 28 de Febrero será un día glorioso para el futbol local, y un día de gala para todos los aficionados al juego inglés, y talvez también para los mismos combatientes que en este partido pondrán todo su entusiasmo al servicio de Murcia, y de todos los murcianos.

Cataluña-Valencia

En Cataluña el Club Deportivo Español ha adquirido ya a su favor la ventaja que necesitaba para representar a su región en la próxima competición con Valencia, y el Galicia que le seguía en méritos ha despedido al ser vencido por el Barcelona, y el Club Deportivo Europa.

El Español posee este año un buen cuadro de jugadores, y sus muchísi-

mos partidarios creen que debe salir airoso en las contiendas que se aproximan.

En Valencia se dice que el Club de Mestalla representará a la región del Turia en la competición con Cataluña, y allí como son muy acérrimos, sus entusiastas, no se cansan de decir que seguirá su equipo una serie ininterrumpida de victorias, que culminarán en no saben donde, ellos mismos.

Lorca campeón del grupo B

El Lorca F. C. que el domingo último debió medir sus fuerzas con la Unión Deportiva de Murcia, ha quedado proclamado campeón sin jugar ese partido que sin ser decisivo para ellos, pudo al vencer el segundo con vertirse en un encuentro de desempate.

Unión Deportiva ha cedido los puntos correspondientes, y por tanto el Lorca ha quedado campeón de nuestra región y representará, cosa, que se duda, a Murcia en las próximas contiendas con los campeones de su mismo grupo en Andalucía y Castilla.

Sabemos que el Lorca por lo que se acordó en la Federación al constituirse, que pasará al grupo A en la próxima temporada, y que los jugadores de la Unión Deportiva han recibido con legítimo el acuerdo de sus directivos.

Ya veremos

Coras de categoría inferior

El campeonato de segunda categoría, aunque no se juegue con el tesón que otros años, ya que son algunos los equipos que no se presentan a jugarla, ha despertado interés bastante.

El River Thader, el Imperial, y el Ford aseguran que son los que tienen mejores elementos y más méritos para adjudicarse el título de campeón.

Ya sabremos quien será el afortunado

LISCANO

Petición de mano

Por don Juan Martínez Salmerón y su esposa doña Matilde Ferrández Galán y para su hijo don Antonio, Médico Bacteriólogo del Instituto Provincial de Higiene de Santa Cruz de Tenerife, ha sido pedida la mano de la bella señorita Pilar Conejero Ferrández, hermana de nuestro estimado amigo el abogado y habilitado de Clases Pasivas, don José María Conejero.

La boda se llevará a cabo en la Primavera próxima. Nuestra enhorabuena a los futuros esposos.

El estreno de mañana Una comedia de Ricardo Serna

La excelente compañía cómico-dramática de Paco Robles que actúa con buen éxito en el Teatro Ortiz estrenará mañana jueves por la noche la comedia humorística de nuestro compañero en la Prensa Ricardo Serna, titulada «La novia de Corthón», de cuya obra tenemos buenas referencias, esperándose que su estreno constituya para el novel autor un franco éxito.

Hay mucho interés entre los buenos amigos de Ricardo Serna, por asistir al estreno de su primera producción escénica, que ha de responder, seguramente, al prestigio literario que adorna la figura de tan culto periodista y escritor.

El Ortiz ha de estar muy concurrido.

Una fiesta en Romea

Martínez Sierra ofrece un beneficio para la Coronación

Don Gregorio Martínez Sierra, el admirado escritor y comediógrafo, director de la compañía de Catalina Bárcena que actúa con brillantísimo éxito en el elegante coliseo de Romea ha tenido un generoso y simpático rasgo que merece la gratitud de los murcianos todos.

Sabedor el señor Martínez Sierra de que se proyecta coronar solemnemente a nuestra amadísima Patrona la Virgen de la Fuensanta, se ha entrevistado con el Presidente de la Junta de la Coronación don Isidoro de la Cierva ofreciendo el concurso de su compañía y el suyo particular para celebrar en Romea a beneficio de la hermosa obra que tan vivamente ansia realizar el pueblo de Murcia.

El señor Cierva, desde luego agradeciéndolo mucho en nombre de la Junta ha aceptado el ofrecimiento del ilustre literato habiéndose acordado celebrar la función el sábado próximo día 20, las seis de la tarde.

Se pondrá en escena la preciosa comedia poética de Eduardo Marquina «El pavo real» con asistencia de su autor, que en obsequio al público recitará selectas composiciones; Catalina Bárcena interpretará un delicioso monólogo y Martínez Sierra dará a conocer alguno de sus más bellos trabajos.

Este es a grandes rasgos, el programa de la función benéfica y como pueden observar nuestros lectores, es de lo más interesante y sugestivo.

Oportunamente daremos a conocer cuantos detalles se relacionen con esta fiesta en la que están interesados todos los murcianos ya que se trata de un acto en honor de Nuestra Patrona ofrecido por una figura de tanto relieve como lo es la del señor Martínez Sierra.

«Gaceta del Automovilista»

Sumario de los trabajos que se publican en el primer número de esta Revista:

«Las Autoridades tienen el deber de estimular esta clase de publicaciones», de don Arturo S. Biempies, Gobernador civil.—Nuestra felicitación y colaboración, de don Gustavo Abizanda y don Manuel Cánovas, Ingenieros industriales, Inspectores de automoviles.—Los Problemas de la Circulación, de don Ricardo Egza, Ingeniero Jefe de O. P.—La Murcia del Futuro, de don Carlos de la Peña, Azudante de Caminos.—Calderón y su Revista, de don Manuel Ferrández Reyes, Secretario del Gobierno civil. La Sanidad de los Chauffeurs, de don José García Véliz, Inspector provincial de Sanidad. Las Juntas de Transportes—don Antonio Alpañez Secretario de la Junta provincial. El Automovil Ford, de don José G. Serrano, Jefe de Fomento.

Graficos.—El de la carretera de Albacete a Cartagena, kilometrado. Información oficial. Coches inscritos en una quincena.—Trapasos hechos en una quincena.—Automoviles inscritos en la provincia.—Reglamento de circulación de automoviles.—Reglamento de Transportes.—Reunión de la Junta de Transportes.—Chauffeurs que han obtenido carnet en una quincena.

Bolsa de Trabajo.—Comercio de ocasión. Nuestro saludo, por la Dirección.

Este sujeto es un conocido ratero, que seguramente fué al Parque a ejercer su profesión.

La detención le llevaron a efecto los guardias de Seguridad números 16 y 117.

Sucesos del día

Jugando a las siete y media

La guardia civil del puesto de Cehugin da cuenta al Gobernador de que en virtud de denuncias formuladas, se presentó en el café de las Navillas que en dicha villa tiene establecido Francisco Fojardo Rocamora para estar en una habitación del piso principal, sorprendiendo a varias personas que se encontraban jugando a las siete y media.

Se les ocupó una baraja y una pequeña cantidad en efectivo.

Los individuos sorprendidos jugando, fueron detenidos e ingresados en la cárcel a la disposición del Juzgado municipal.

Por tirar al blanco

En Cehugin ha sido detenido por la guardia civil, el joven de 18 años Francisco Cabeza Montañán que fué sorprendido haciendo disparos con una pistola a la puerta de la plaza de toros de dicha localidad.

Como no llevaba licencia de uso de armas, ingresó en la cárcel a disposición de Gobernador.

Varios heridos en Archena

En la calle del Carmen han refido los individuos José Velasco Lopez, Pascual Garrido Solano, Jesús Quejada Garrido y Pascual Quejada Alemán, que se encontraba en completo estado de ebriedad, vicio en ellos habitual.

Resultaron José Velasco y Pascual Garrido con diferentes heridas en la cabeza y cuerpo que sus contricantes les propinaron con golpes dados con el golpe de un carro.

Los agresores fueron detenidos y los heridos curados por un médico militar.

El Juzgado tiene conocimiento del suceso.

Los atropellos de los automoviles

En la calle Mayor de Alcantarilla y frente al estanco de Angel ha sido atropellada por un automóvil la anciana de 84 años, María de la Paz Solá Mulero.

El automóvil es de la matrícula de Murcia y está señalado con el número 3 210 siendo de la propiedad de doña Dolores Garriguez vecina de Totana e iba conducido por el chofer Fernando Martínez.

La anciana resulte con una herida en la región parietal y temporal izquierda siendo calificada de pronóstico reservado.

El chofer quedó a la disposición del Juzgado municipal de la villa.

Herido de un disparo

La guardia civil del puesto de Alcantarilla ha instruido el correspondiente atestado que ha remitido al Juzgado de la Catedral contra Francisco Parra Gambin.

Este individuo en el partido de Rión de Seca, hizo tres disparos con un revolver contra su convicino Juan Sanchez Carrión, que afortunadamente resultó ileso.

El resultado del disparo dice la benemérita que no logró ser detenido por haberse marchado al poblado de Puente Tocinos donde habitan sus padres.

Ratero detenido

El lunes en la tarde fué detenido en el Parque de Ruiz Hidaigo el sujeto Diego Martínez Caro conocido por «El Pato».

Este sujeto es un conocido ratero, que seguramente fué al Parque a ejercer su profesión.

La detención le llevaron a efecto los guardias de Seguridad números 16 y 117.

Momentos culminantes en la vida de un torero

¿Se le corta o no se le corta la pierna al Utrí?

POR TELEGRAFO

Madrid. Aunque el telegrama de Huelva aseguraba que se le amputó la pierna al Utrí, noticias posteriores recibidas de Málaga afirman que sigue en estado desesperado aplazándose la amputación...

Desde Abarán Disposiciones oficiales que han sido firmadas

Al recibirse en este pueblo la noticia de la feliz llegada a Buenos Aires de los intrépidos navegantes españoles bien pronto se vieron engalanadas muchas casas particulares...

La Cámara Agrícola, el Circulo Mercantil y la Unión Abaranesa, además de adornar sus fachadas con vistosas colgaduras, presentaron artísticas iluminaciones...

Para satisfacer los deseos de los manifestantes el cura párroco don Juan Belmonte primero, y el juez municipal don Luis Carrasco Gomez después...

DEL GOBIERNO CIVIL

Sección de Obras publicas. La Dirección general remite informado el escrito de don Antonio Roca de Togores como Presidente del Consejo de Administración de la Sociedad Anónima Tranvía de Oshuela a Murcia...

Otras noticias. El coronel del Regimiento de la Corona dicta requisitoria llamando al recluta José Alvarez Pagán. El Juzgado de Instrucción de Yecla, publica edicto llamando a la madre y hermana de María Moreno...

Dr. Antonio Hernández-Ros DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta de Cirugía de 12 a 2.

Muerto ilustre

Se ha realizado el entierro del General Benloch figurando en el duelo una representación del Rey

POR TELEGRAFO

Las tropas cubren la carrera. Madrid. A las once de la mañana se realizó el entierro del General Benloch...

Se organiza la comitiva. A las once se cerró la caja bajándose a hombros de familiares. El féretro fué depositado en un armon de cañonera...

La presidencia. La primera presidencia del duelo la formaba el infante don Fernando en representación del Rey; todo el Gobierno excepto el Presidente y el ministro de Fomento...

El desfile. La presidencia se situó en la calle Mayor en donde se desfiló el duelo. Las tropas desfilaron ante el cadáver. El armon siguió por la Cuesta de la Vega...

Lo que se dispone en los periódicos oficiales

«Gaceta».-Presidencia. Se dispone que en plazo de 3 meses se estudie la reforma del libro segundo del Código de Comercio. «Diario Oficial de la Guerra».

VIDA OFICIAL

Los que despachan con el Rey. Madrid. Esta mañana estuvieron en palacio despachando con el Rey los subsecretarios de Hacienda, Gobernación y Fomento.

Otro diestro grave. Cañero está un poco mejor. Madrid. El diestro Cañero segun noticias recibidas se encuentra un poco mejorado aunque dentro de la gravedad.

La Bolsa. Cotización del día 16. Interior 4% 68'90. Amortizable 6% 00'00. Amortizable 4% 88'00. Banco de España 588'00. Tabacos 203'50. Francos 25'90. Libras 34'50. Dollars 7'10. Liras 28'65.

Monte de Piedad. Subasta. De abajas, ropas y efectos, el día 22 de los corrientes a las diez de la mañana. Exposición de los objetos los días 18 y 19 de cinco a siete de la tarde. Domicilio: Frutos Baeza, 6.

El conflicto de la carne se ha conjurado en Madrid. Madrid.—Ha sido conjurado el conflicto de la carne sacrificándose 420 vacas. El director de Abastos desistió de las incautaciones.

En el Marruecos español. Sorpresa de una guardia. Oficial de Marruecos.—Melilla. Por emboscadas se aprehen cargas con mercancías y los conductores. En Tafersit fué sorprendida una guardia rebelde siendo dispersada. Fué recojido un muerto con arma mudo.

Despues del vuelo a la Argentina. Cuando regresen visitaran los aviadores la tumba de Isabel la Católica. Madrid. El ministro argentino cumplimentó al Rey renovándole los saludos del presidente Alvear. Probablemente al regresar los aviadores visitaran la tumba de Isabel la Católica.

El foot-ball. Madrid. En el Stadium Metropolitano lucharon el Athletic y el Madrid. Este derrotó al Athletic de Bilbao.

Un sucedido indignante

Lleva a su hijo enfermo, recorre las casas de Maternidad y el Hospital y no lo quieren admitir

POR TELEGRAFO

Y muere el niño

Madrid. Los periódicos comentan indignados el caso de Guimera de Pérez de 27 años, que la enfermó un hijo de quince meses. Recorrió las casas de Socorro y la Maternidad por haber sufrido la criatura vómitos de sangre...

En el Conservatorio. Chicote es elegido profesor de Declamación. Madrid. El profesorado del Conservatorio votó a Enrique Chicote para la cátedra de Declamación. Acudieron a la votación 27 profesores y de ellos obtuvo Chicote 19 votos.

La Escuela Nacional de Sanidad. Por telegrama de la noche inauguración. Madrid.—El Rey inauguró la Escuela Nacional de Sanidad del Instituto de Alfonso XIII. Le acompañaron Martínez Anido y Cortezo.

Barco embarrancado en Holanda. Por telegrama de la noche. El vapor «Cirilo Amorós» ha embarrancado en las costas de Holanda. La tripulación está salvada pero se teme la pérdida del barco.

Consejo de ministros. Continúa el examen de las recompensas militares. Madrid.—El Consejo de ministros terminó a las diez de la noche. Se resolvió favorablemente la petición de los obreros mineros para explotar una mina en San Vicente. El sindicato ofrece las garantías suficientes que le fueron fijadas.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón. Se declaró urgente la creación del Colegio de Huérfanos del Magisterio.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón. Se declaró urgente la creación del Colegio de Huérfanos del Magisterio.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón. Se declaró urgente la creación del Colegio de Huérfanos del Magisterio.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón. Se declaró urgente la creación del Colegio de Huérfanos del Magisterio.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón. Se declaró urgente la creación del Colegio de Huérfanos del Magisterio.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón. Se declaró urgente la creación del Colegio de Huérfanos del Magisterio.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón. Se declaró urgente la creación del Colegio de Huérfanos del Magisterio.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón. Se declaró urgente la creación del Colegio de Huérfanos del Magisterio.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón. Se declaró urgente la creación del Colegio de Huérfanos del Magisterio.

La Escuela Nacional de Sanidad

Por telegrama de la noche inauguración. Madrid.—El Rey inauguró la Escuela Nacional de Sanidad del Instituto de Alfonso XIII.

Barcelona. Barco embarrancado en Holanda. Por telegrama de la noche. El vapor «Cirilo Amorós» ha embarrancado en las costas de Holanda.

Consejo de ministros. Continúa el examen de las recompensas militares. Madrid.—El Consejo de ministros terminó a las diez de la noche.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón.

Se ha reunido la Confederación Nacional de Maestros. Madrid. Se reunió la Confederación Nacional de Maestros y se discutió la reforma del Escalafón.

ESPECTACULOS

Compañía cómico-dramática de Gregorio Martínez Sierra. Función para hoy: «Usana tiene un secreto» (estreno). Ortiz. Compañía de comedias de Paco Robles. Funciones para hoy: Por la tarde «La tela»; por la noche, «La boda de Quinita Flores».

Dr. Cano. Especialista en enfermedades de los riñones y de las vías urinarias de los Hospitales de París. Sagasta, 47—Murcia.—De 12 a 1.